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ATA DA 26' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17. LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2013....  

Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h36min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Netinho do Mamoeiro (PSB), Paulo Arara (DEM) 
e Paulo do Saae (PSL). Ausente o Vereador Zé Lucas (PR), substituído pelo suplente Vereador 
Thiago Martins (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 2? reunião 
ordinária realizada na primeira Sessão Legislativa da 17' Legislatura, em 9 de setembro de 2013, 
que foi aprovada pelo Senhor Presidente. r Parte: ORDEM DO DIA. PARECER N.° 221/2013, 
emitido pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao Projeto de Lei n.° 75/2013, de autoria do 
Vereador Edimilton Andrade, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais 
de Unaí, definidos como hotéis, motéis, drive - ins, casas noturnas e similares, anexarem aviso em 
local visível sobre as penalidades dos crimes praticados contra crianças e adolescentes e dá outras 
providências. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usou da palavra o Vereador Paulo 
Arara. O Assessor Jurídico Aron Reineiros, prestou esclarecimentos sobre a matéria. Encerrada a 
discussão, o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o 
voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. A 
comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n° 75/2013. PARECER N.° 222/2013,  emitido 
pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 5/2013, de autoria do 
Vereador Edimilton Andrade, que concede Diploma de Mérito Policial a o Senhor Gilmar Vicente 
de Freitas. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer 
favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 5/2013. PARECER N.° 223/2013,  emitido pelo 
Vereador Paulo do Saae, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 6/2013, de autoria da 
Vereadora Dorinha Melgaço, que concede o Diploma de Mérito Educacional à CNEC. Dispensada 
a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de 
votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de 
Decreto Legislativo n.° 6/2013. PARECER N.° 224/2013,  emitido pelo Vereador Paulo do Saae, 
favorável ao Projeto de Lei n.° 69/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que autoriza o 
Município a celebrar termo de transação extrajudicial com o senhor José Batista dos Santos Furtado 
decorrentes de condenação em honorários advocatícios e dá outras providências. Dispensada a 
leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de 
votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 
69/2013. PARECER N.° 226/2013  emitido pelo Vereador Alino Coelho, dá redação final ao 
Projeto de Lei n.° 74/2013, de autoria da Vereadora Shilma Nunes, que reconhece de utilidade 
pública a Associação dos Feirantes de Unaí- MG — A.F.U. Dispensada a leitura do parecer e em 
discussão, usaram da palavra os Vereadores Edimilton Andrade, Paulo Arara e Alino Coelho. O 
Assessor Jurídico Aron Reineiros prestou esclarecimentos sobre a matéria. Encerrada a discussão, o 
Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator 
por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 74/2013. PARECER N.° 
228/2013  emitido pelo Vereador Alino Coelho, contrário ao Projeto de Lei n.° 81/2013, de autoria 
do Vereador Netinho do Mamoeiro, que cria a obrigatoriedade de todos os clubes de eventos e 
locais de shows fazer adaptações para o usuário portador de deficiência física e dá outras 
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providências. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o Assessor Jurídico Aron Reineiros 
prestou esclarecimentos sobre a matéria e usaram da palavra os Vereadores Paulo Arara, Edimilton 
Andrade, Thiago Martins e Alino Coelho. O Vereador Netinho do Mamoeiro manifestou sua 
indignação e defendeu o projeto ressaltando que é um representante dos deficientes fisicos na 
Câmara e integrante do Conselho dos Deficientes e se não lhe fosse permitido defender a classe que 
representa iria apresentar renúncia ao Conselho; declarou que a Deputada Rosinha, outros 
deputados e vereadores de outras localidades já apresentaram inúmeros projetos em defesa dos 
deficientes fisicos; sugeriu por fim a alteração do artigo 176 do Regimento Interno e pediu aos 
colegas que votassem contrário ao parecer para que fossem realizados novos estudos, assumindo o 
compromisso de retirar a matéria no caso de ser comprovada sua ilegalidade. Encenada a discussão, 
o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando rejeitado o voto do 
relator por quatro votos contrários, nenhum voto favorável, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. Considerando a rejeição do parecer, o Senhor Presidente designou o Vereador Paulo do 
Saae novo relator do Projeto de Lei n.° 81/2013, para emissão de parecer no prazo regimental de 
dois dias. O Vereador Paulo do Saae requereu a conversão do projeto em diligência para aguardar a 
resposta da consulta que será encaminhada o Ibam através da Assessoria Jurídica da Câmara. 
Submetido a votação, o requerimento de diligência foi aprovado por cinco votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. PETICAO N.° 1/2013,  de autoria do Senhor José Santana de Castro, que 
representa contra ato comissivo e omissivo perpetrado pelo Prefeito Delvito Alves da Silva Filho e 
Fábio Wagner de Meneses, pregoeiro da Prefeitura, quando da instauração de processo 
administrativo licitatório para contratação de serviço de transporte escolar. Submetida à discussão, o 
Vereador Alino Coelho prestou informações sobre o estudo realizado por ele, comparando os fatos 
denunciados e a justificativa apresentada pelo Corregedor Geral José Luiz Neto, e sugeriu a 
convocação do pregoeiro da Prefeitura para prestar esclarecimentos. O Vereador Paulo Arara 
manifestou que seria mais interessante convocar primeiro o denunciante. O Vereador Edimilton 
Andrade disse que deveria ser nomeada uma Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar a 
denúncia. O Vereador Netinho do Mamoeiro concordou com criação da CPI e com a convocação do 
denunciante para juntada de provas. O Vereador Thiago Martins opinou pela oitiva de todas as 
pessoas envolvidas no processo já que a Comissão estava de posse da denúncia. O Senhor 
Presidente submeteu a votação e foi aprovado por unanimidade a convocação do Senhor Fábio 
Wagner de Meneses, Pregoeiro da Prefeitura, para prestar depoimento perante a Comissão, no dia 
26 de setembro, às 13 horas. PROJETO DE LEI N.° 80/2013,  de autoria do Prefeito Delvito 
Alves, que altera a Lei n.° 2.803, de 4 de dezembro de 2012, que "autoriza a destinação de recursos 
públicos para o setor privado por meio de Plano de Distribuição Prévia de Auxílios, Subvenções 
Sociais e Contribuições e dá outras providências." O Vereador relator, Alino Coelho, requereu 
verbalmente a conversão do projeto em diligência no sentido de oficiar o Prefeito, solicitando que 
ele instrua o processo com o envio da declaração do ordenador de despesa evidenciando que o novo 
dispêndio está compatível com as peças orçamentárias, e a estimativa do impacto orçamentário-
financeiro. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum 
contrário. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador Paulo Arara 
 ), Presidente. Vereador Netinho do Mamoeiro 
	 ), Vice-Presidente. Vereador Alino Coelho ( 	 ), 

Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), Membro. Vereador Thiago Martins 
	 ), Membro Suplente. 	  
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